

Impunerea medicamentelor patentate ca element cheie al controlului economic global

Din punct de vedere istoric, războaiele mondiale s-au dus cu arme și bombe, în scopul cuceririi și obținerii controlului asupra altor țări. Astăzi totuși, instrumentele cheie pentru a obține controlul global sunt instrumente economice și legale care sunt utilizate ca mijloc de cucerire nu numai a guvernelor și economiilor, dar și în ultimă instanță a societăților și oamenilor.

Uneltele economice cheie ale Bruxelles UE sunt patentele; în special patentele de produse chimice, medicamente farmaceutice, semințe modificate genetic și alte produse de înaltă tehnologie. Dintre acestea, cele mai lucrative sunt patentele asupra medicamentelor. În 2008 de exemplu, vânzările farmaceutice globale s-au ridicat la 770 miliarde dolari – o sumă care a depășit suma produsul intern brut (PIB) al celor mai sărace 100 de țări ale lumii.

Astfel, este evident că, atunci când și-a ales primul ministru de afaceri externe, Cartelul a ales pe cineva cu experiență în domeniu.

Catherine Ashton, în rolul precedent de comisar comercial al UE, a jucat un rol central în confiscarea, în porturile europene, a produselor farmaceutice trimise din India în țările africane și latino-americane¹. Singurul motiv al acestor confiscări a fost acela că medicamentele erau produse în firme din India specializate pe medicamente generice (nepatentate). Aceste medicamente generice – singurele pe care oamenii din țările în curs de dezvoltare și le pot permite – amenință profiturile companiilor europene de produse farmaceutice patentate.

¹ Economic Times, India. 6 septembrie, 2009.

CARTELUL PETROLULUI ȘI MEDICAMENTELOR

Produse chimice, petrochimice și
farmaceutice patentate

Impune patente globale ca
bază pentru afacerea de investiții
globale în medicamente



**BRUXELLES
UE**

Hrană modificată genetic

Produse chimice
patentate

Produse farmaceutice



Catherine Ashton a fost numită în comisia comercială a UE în 2008. În această funcție, una din atribuțiile sale principale era să acționeze ca poliție a comerțului internațional și să impună medicamentele patentate ca mijloace ale controlului global economic și politic – asigurând astfel dependența lumii în curs de dezvoltare de medicamentele patentate de la exportatorii europeni.

Noua sa numire ca ministru de externe al UE și vicepreședinte al Comisiei, îi va permite să-și exercite acest rol cu impact încă și mai mare asupra lumii.

Informații suplimentare: **GB1PT937**

Patentele – uneltele cheie de control ale lumii

Semnificația patentelor în planurile strategice de control ale lumii la Bruxelles UE merită o atenție specială. În general patentele sunt:

- documente **legale** – emise de agenția guvernamentală relevantă dintr-o anumită țară – care definesc dreptul de proprietate asupra unui produs sau proces tehnologic;
- unelte **economice** – pentru a controla piețele naționale și internaționale;
- instrumente **politice** – prin rolul lor în sectorul critic al ocrotirii sănătății, medicamentele patentate sunt folosite și ca unelte strategice pentru a controla țări întregi.

Un aspect deosebit de dăunător al patentelor este că ele sunt folosite pentru a forma carteluri corporative globale mai presus de orice control legislativ național sau internațional. Marile companii multinaționale nu au nevoie să se unească în mod formal pentru a controla piața unui anumit produs, pe teritoriul unui continent sau al întregii lumi – ei au nevoie doar să-și definească pretențiile teritoriale de patent.

Patentele permit companiilor multinaționale să controleze sectoare întregi ale societăților pe continente întregi, fără a fi supuse restricțiilor cum ar fi granițele statale. În anumite industrii, profituri de trilioane de dolari sunt canalizate spre companii multinaționale fără ca publicul să fie capabil să identifice beneficiarii corporatiști.

Efectul patentelor asupra sănătății umane a fost eminent de devastator, prin aceea că multinaționalele farmaceutice au căutat să monopolizeze ceea ce este posibil să fie cel mai critic sector în orice societate. Ca rezultat, timp de decenii omenirea a fost împiedicată să aibă acces la medicină nepatentată, care este mai eficientă, mai sigură și mai accesibilă în lupta împotriva celor mai comune boli ale zilelor noastre..

Pentru a-și coordona pretențiile globale, aceste companii multinaționale au stabilit un „birou central al cartelului”; Bruxelles UE.

CARTELUL PETROLULUI ȘI MEDICAMENTELOR

Produse chimice,
petrochimice și farmaceutice patentate



PATENTE

**Patentele sunt uneltele cheie care
controlează lumea!**

*Bruxelles UE încearcă să-și extindă strategia
patentelor către alte continente – astfel permițând
Cartelului să controleze întreaga lume.*

Informații suplimentare: **GB1PC887**

Beneficiarii cheie ai Bruxelles UE

O singură privire la graficele de pe pagina opusă ar trebui să fie suficientă pentru orice cititor, pentru a înțelege care sunt beneficiarii cheie din structura politică a Bruxelles UE.

De la conceperea sa, Bruxelles UE a fost construită de acționarii economici ai cartelului chimic / farmaceutic. Ilustrația de la începutul paginii următoare susține acest fapt. Ea arată contribuțiile financiare relative ale banilor plătiți de contribuabilii din fiecare din cele 27 de țări membre, către Bruxelles UE în 2006. Luând în considerare faptul că majoritatea statelor membre mai mici au aderat la Bruxelles UE doar recent, „investițiile” totale de la statele fondatoare pentru o perioadă de jumătate de secol reduc contribuțiile financiare ale „noilor veniți”.

Graficul de la baza paginii următoare arată numărul relativ de patente înregistrate anual de către fiecare din cele 27 state membre UE. Cel mai mare număr de patente sunt înregistrate într-un grup de țări compus din Germania, Franța, Italia și Olanda. În mod colectiv, numărul patentelor înregistrate din aceste 4 țări se ridică la 70% din toate propunerile de patente înregistrate în UE – adică, mai mult decât dublul numărului primit din 23 de țări la un loc.¹ De aceea, nu este o coincidență faptul că:

- Germania, Franța, Italia și Olanda sunt patru din cei șase membri fondatori ai UE.
- Cei șase membri fondatori – împreună cu Marea Britanie, o altă națiune lider la exportul de medicamente – dețin majoritatea voturilor în „Consiliul Europei” și „Parlamentul European”.

După semnarea Tratatului de la Lisabona, „investitorii” în Bruxelles UE sunt gata să colecteze „returnarea” investițiilor lor.

¹ Source EUROSTAT 2005.